



A fenti megállapításokon keresztül úgy vélem, hogy a Biharkeresztes Határrendészeti Kirendeltség hatékonyan szolgálja az EU térség, a Magyar Köztársaság és azon belül is a határterület lakosságának közbiztonsági közérzetét.

Végezetül megköszönöm az Önkormányzatok, a területi lakosság, a Polgárőr Szervezetek, társadalmi-, és civil szervezetek, intézmények, együttműködő szervezetek

határőrizeti, határforgalom-ellenőrzési tevékenységünket támogató segítségét.

Biharkeresztes, 2005. október 26.

**/:Dr. Péter Sándor hőr.alezredes:/  
határőrségi tanácsos**

**Biharkeresztes Határrendészeti Kirendeltség  
Vezető**

## BESZÁMOLÓ

### BIHARKERESZTES VÁROS KÖZREND-, KÖZBIZTONSÁGI ÉS KÖZLEKEDÉSI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSÉRŐL

**(A Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testületi Ülésén 2005. október 26-án elhangzott tájékoztató szerkesztett változata.)**

A rendőrőrs a megye második legnagyobb, a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság szervezeti felépítésében helyezkedik el osztály jogállással. A kapitányság működési területének nagyságára, településeinek (35 település) számára, szerkezetére tekintettel, valamint a megvalósult jogsértések vonatkozásában is meghatározó jelentőséggel bír a megye bünyügyi, közbiztonsági helyzetének alakulásában. Az őrs létszáma állománytábla alapján 22 fő. Ténylegesen azonban 20 fő hivatásos állományúval és egy fő közalkalmazottal látjuk el feladatunkat. A fenti létszámból nyolc fő végez bünyügyi tevékenységet, melyből három fő ténylegesen a Komádi Rendőrőrsön lát el szolgálatot, de a Biharkeresztes Rendőrőrs szervezeti egységébe tartozva. Ezen kívül három fő körzeti megbízotti, míg nyolc fő járőrvezetői, illetve járőri munkát lát el.

#### **Bünyügyi tevékenységünk helyzete, értékelése:**

A rendőrőrs bünyügyi operatív helyzetének folyamatos értékelése kiemelt feladatot jelent, tekintettel arra, hogy elsődlegesen ez határozza meg az adott területen végzett rendőri munka eredményességét. Ennek érdekében követelménnyé válik a rendőrség és ezen belül is a bünyügyi szolgálati ág elért eredményeit megtartó, összehangoltabb, a bűnözés elleni eredményesebb fellépés.

Néhány meghatározó számadat a Biharkeresztes Rendőrőrs bünyügyi tevékenységével kapcsolatban:

	2004. I.-IX. hó	2005. I.-IX. hó
Ismertté vált bűncselekmény:	258	309
Ebből ismeretlen tettes ellen indult eljárás:	130	158
Felderítve:	69	76
Felderítési eredményesség:	53,08%	48,10%
Nyomozási eredményesség:	70,54 %	68,28 %

Az értékelt időszakban növekedés következett be az ismertté vált bűncselekmények vonatkozásában az őrs illetékességi területén. Ezen belül azonban nem ilyen arányú Biharkeresztes város vonatkozásában, ahol 2004. első kilenc hónapjában 85 ismertté vált bűncselekmény történt, míg 2005. év azonos időszakában 89.

Ennek alapján kedvező tendenciát mutat, hogy a 2004. évi 56-tal szemben 2005-ben 50 vagyon elleni bűncselekmény vált ismertté a városban.

Kedvezőtlen az élet- és testi épség elleni bűncselekmény kategóriában történt emelkedés, mivel 2004-ben egy esetben indult büntetőeljárás, míg ez év hasonló időszakában már hat esetben, amely a városhoz köthető. 2004-ben nem, de 2005-ben sajnálatosan volt egy büntetőeljárás erőszakos közöszülés elkövetése miatt, mely ügyben a gyanúsított előzetes letartóztatása mellett folytattuk le az eljárást eredményesen.

A másik aggasztó emelkedés az ittas járművezetés bűncselekmény kategóriában tapasztalható. 2004-ben 6 büntetőeljárás, míg 2005-ben már 10 eljárás indult a városban elkövetett ilyen jellegű cselekmény miatt. Örömmel mondhatom, hogy az értékelt időszakban Biharkeresztes városban nem történt kiemelt bűncselekmény vagy olyan esemény, amely a lakosság nyugalma súlyosan megzavarta, vagy jelentősen befolyásolta volna szubjektív biztonságérzetét.

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy állandó közterületi jelenlétet biztosítsunk, mely megelőzés szempontjából kiemelt jelentőséggel bír, valamint szintén bűnmegelőzési jelleggel rendszeresen ellenőrzést tartunk a város szórakozóhelyein. Rendszeresen figyelemmel kísérjük az ott megfordult bűnelkövetőket, társaságukat. Feladataink ellátásában nagy segítséget kapunk a határőrségtől, mely rendvédelmi szervvel szinte napi kapcsolatban vagyunk.

Rendszeres és jó együttműködés jellemzi a helyi polgárőr szervezettel való kapcsolattartásunkat. Hétvégi szolgálatellátásuk során találkoznak a szolgálatban levő járőrökkel, amikor kölcsönösen tájékoztatják egymást az aktuális eseményekről. A városban tartott rendezvények biztosításában tevékenyen részt vesznek, közösen oldjuk meg a feladatot. Mindkét szervezet - még ha nem is